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T L A     Č O     V     Á   S     P R Á V     A  

Rača je nápomocná

V súvislosti so súčasným vývojom zimy, jej ďalšími prognózami v našom regióne a súčasne
na základe výzvy Združenia miest a obcí Slovenska, Mestská časť Bratislava-Rača promptne
zareagovala na udalosti a možné riziká, ktoré sa priamo dotýkajú ľudí v ohrození. MČ na
zasadnutí krízového štábu prijala na riešenie danej situácie nasledovné technicko-organizačné
opatrenia.

1. Vzhľadom na možné kapacity, ubytovacím miestom ohrozenej skupiny obyvateľov
bude Ubytovňa na Kadnárovej ul. č. 94 a 100. 

2. O spoluprácu monitorovať ohrozených občanov požiadala MČ Policajný zbor SR
a Mestskú políciu s dôrazom na zvýšený dohľad v záhradkárskych osadách, kde
údajne prebývajú aj viaceré  rodiny s deťmi.

3. Zástupcovia PZ SR a MsP upozornili na možnosť vzniku požiaru v provizórnom
ubytovaní – vagónoch, unimobunkách, chatkách, kde nie sú zabezpečené
protipožiarne opatrenia. Je tu potrebný zvýšený dohľad.

S cieľom splniť stanovené úlohy a predchádzať možným ochoreniam a následným
komplikáciám, MČ urýchlene vyčlenila a pripravila v ubytovni na Kadnárovej ul. nateraz 15
lôžok pre potreby postihnutých a vykoná aj ich evidenciu. Súčasne zabezpečila potrebný
počet prikrývok, hygienických potrieb (mydlá, uteráky, dezinfekčné prostriedky, riad ap.)
a operatívne zabezpečí aj stravu. Prostredníctvom charitatívnych organizácií sa musí postarať
o ošatenie pre dve deti, ktoré už pomoc potrebujú. MČ bude vykonávať pravidelný
monitoring problematických skupín obyvateľstva a o výsledkoch zistení polície bude
neodkladne denne informovaná prednostka miestneho úradu a to až do odvolania týchto
opatrení.

MČ považuje prijaté opatrenia v danej chvíli za dostatočné a je schopná riešiť akútne prípady
tak, aby nedošlo k výraznej ujme na zdraví ohrozenej skupiny ľudí. V tejto súvislosti sa
obraciame aj na verejnosť so žiadosťou o spoluprácu, aby o prípadoch, kde môže dôjsť k
ohrozeniu zdravia ľudí bez prístrešia informovali príslušné zložky polície.
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